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2013年中考数学预测试题(一)

(总分:120分     时间:100分钟)       
一、选择题：（每小题3分,共30分.在每小题给出的四个选项中,只有一个是正确的)

1.一个数的相反数是3，则这个数是（      ）

A. 
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（第14题图）
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D. 3

2．在“2008北京”奥运会国家体育场的“鸟巢”钢结构工程施工建设中，首次使用了我国科研人员自主研制的强度为
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帕的钢材，那么
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的原数为（   ）

A．4 600 000    B．46 000 000   C．460 000 000    D．4 600 000 000

3．下列命题中真命题是————————————————————————（      ）

（A）任意两个等边三角形必相似；

（B）对角线相等的四边形是矩形；

（C）以400角为内角的两个等腰三角形必相似；

（D）一组对边平行，另一组对边相等的四边形是平行四边形

4．抛物线
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的顶点坐标是——————————————-——（     ）

A、（2，8）          B、（8，2）      C、（—8，2）    D、（—8，—2）

5. 如图，△ABC和△DEF是两个形状大小完全相同的等腰直角三角形，∠B=∠DEF=90°，点B、C、E、F在同一直线上．现从点C、E重合的位置出发，让△ABC在直线EF上向右作匀速运动，而△DEF的位置不动．设两个三角形重合部分的面积为
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，运动的距离为
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．下面表示
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与
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的函数关系式的图象大致是——————————（   ）
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6．若不等式组
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  的解集是x＞3,则m的取值范围是————————(    ) 

(A)m＞3       (B)m≥3        (C)m≤3       (D)m＜3

7．把长为8cm的矩形按虚线对折，按图中的虚线剪出一个直角梯形，
打开得到一个等腰梯形，剪掉部分的面积为6cm2，则打开后梯形的周长是—————（   ）
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）cm     C．22cm      D．18cm 
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8．在平面内有线段AB和直线l,点A、B到直线l的距离分别是4㎝、6㎝.则线段AB的中点C到直线l的距离是————————————————————————(     )

(A)1   或    5    (B)3    或    5   (C)4    (D)5

9．在Rt△ABC的直角边AC边上有一动点P(点P与点A、C不重合),过点P作直线截得的三角形与△ABC相似,满足条件的直线最多有   ————————————————（    )

(A)1条       (B)2条       (C)3条          (D)4条
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10．如图，在ΔABC中，∠C=90°，AC=8，AB=10，点P在AC上，AP=2，若⊙O的圆心在线段BP上，且⊙O与AB、AC都相切，则⊙O的半径是——(    )

A. 1







B. [image: image15.wmf]4

5


C. [image: image16.wmf]7
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二、填空题（每小题4分，共24分）
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11． 函数
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中，自变量
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的取值范围是          ．
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12.方程
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的解是            。

13．如图，点
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在函数
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf])
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的图象上，过点

A作
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垂直
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轴，垂足为
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，过点
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垂直
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轴，垂足为
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，则矩形
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的面积是____________
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14．如图，A、B、C为⊙0上三点，∠ACB＝20○,则∠BAO的度数

为      __________○。  

15．从
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，
[image: image35.wmf]2

这三个数中，任取两个不同的数作为一次函数
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的系数
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，
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，则一次函数
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的图象不经过第四象限的概率是




．
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16.如图，
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、
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分别是  
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的边
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的点，
[image: image45.wmf]AF

与
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相交于点
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，若
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 EMBED Equation.3  [image: image53.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image56.wmf]2
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则阴影部分的面积为                   
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． 
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三、解答题（本大题共有8小题，共66分．）
17（本小题满分6分）计算：
[image: image59.wmf]2

3

30

tan

3

)

2

(

0

-

-

-

-

o


18．（本小题满分6分）先化简，再求值：
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 ，其中.

19．（本小题满分6分）

九年级一班的两位学生对本班的一次数学成绩（分数取整数，满分为100分）进行了一次初步统计，看到80分以上（含80分）有17人，但没有满分，也没有低于30分的．为更清楚了解本班的考试情况，他们分别用两种方式进行了统计分析，如图1和图2所示．请根据图中提供的信息回答下列问题：

（1）班级共有多少名学生参加了考试？

（2）填上两个图中三个空缺的部分；

（3）问85分到89分的学生有多少人？
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20．（本小题满分8分）某乡薄铁社厂的王师傅要在长为25cm，宽为18cm的薄铁板上裁出一个最大的圆和两个尽可能大的小圆.他先画出了如图所示的草图，但他在求小圆半径时遇到了困难，请你帮助王师傅计算出这两个小圆的半径.

21．（本小题满分8分）为配合我市“创卫”工作，某中学选派部分学生到若干处公共场所参加义务劳动．若每处安排
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人，则还剩
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人；若每处安排
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人，则有一处的人数不足
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人，但不少于
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人．求这所学校选派学生的人数和学生所参加义务劳动的公共场所个数.
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22．（本小题满分10分）如图，在
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（1）求证：
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（2）求证：
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（3）若
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，那么
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△

的周长是多少？

23. (本小题满分10分) 

先阅读下列材料，再解答后面的问题

材料：一般地，n个相同的因数
[image: image81.wmf]a

相乘：a.a.a…..a=an。如23=8，此时，3叫做以2为底8的对数，记为
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，则n叫做以
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为底b的对数，记为
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，则4叫做以3为底81的对数，记为
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问题：（1）计算以下各对数的值:




.

（2）观察（1）中三数4、16、64之间满足怎样的关系式？
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 之间又满足怎样的关系式？

（3）由（2）的结果，你能归纳出一个一般性的结论吗？
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         根据幂的运算法则：
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以及对数的含义证明上述结论。

24．（本小题满分12分）如图，抛物线的顶点坐标是
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，且经过点
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(1)求该抛物线的解析式；

(2)设该抛物线与
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轴相交于点
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，与
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轴相交于
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、
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两点（点
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在点
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的左边），

试求点
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、
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、
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的坐标；

(3)设点
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是
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轴上的任意一点，分别连结
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、
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．

试判断：
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与
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的大小关系，并说明理由.



































































































































































































































































































































































































































































































































































































































(第24题图)
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（第19题图2）





（第19题图1）
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（第16题图）
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（第13题图）
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